

八旬老汉跳冰河救起九龄童

村干部医村民接力救活了他

晚报讯 2月9日,是入冬以来最冷的一天,在海门区四甲镇金跃村22组境内发生了惊魂的一幕。一名9岁的男孩在冰面上玩耍时,不慎跌入冰窟窿里,命悬一线。生死关头,一名84岁的老汉毅然跳下冰河,将已休克的落水者救上了岸。村干部、村医生和村民经过接力抢救,终将孩子从死亡线上救了回来。

据知情人士介绍,9日下午1时40分许,寒风刺骨,气温降到-7℃。家住在现场附近的9岁男孩张李辉和几个小伙伴来到10米左右宽的骑岸横沟边玩耍。看着河面上结满了白花花的冰块,几个孩子来了兴趣,胆大一点的张李辉便用脚踏上了冰面。随着“哗啦”一声,冰面破裂,张李辉一头栽到河里。惊慌失措的他在冰窟窿里拼命挣扎,结果在连呛了几口水后,向河中心漂去。

司机跑车途中遗失血汗钱 女辅警从垃圾桶里帮其找回



晚报讯 “找到了!”顾不上弥漫的酸腐气味,葛兰与同事黄新建在垃圾桶成堆的果皮残渣中几经翻找,那抹熟悉的灰色终于显现——衣服找到了,口袋里的现金分文未少。当沾着污渍的外套重回徐先生的怀抱时,这个高大的汉子兀地红了眼眶。

7日上午10时,通州区公安局兴仁派出所接到报警求助,货车司机徐先生称自己前一天下午在通州城南卸货时把外套脱下,随手挂在货车一侧的栏杆上,之后便忘了取下,车子从兴仁上高速赶往刘桥运货,到家才发现外套不见了。徐先生称这几天春运返程高峰,路上车

流量大,外套里有一笔刚结算到手的2000多元运输费,希望派出所能帮忙找一找。

值班长曹松华接到求助后立即安排辅警葛兰查看监控。根据徐先生的描述,在筛查了10多个视频点位后,他们在密集的车流中发现:6日下午4时17分48秒,徐先生的灰色外套在江海大道通扬运河路段从红色货车上掉落。令人庆幸的是,衣服并没有跟着卡车上高速。

“能找到,继续追!”锁定掉落时间和地点后,葛兰继续坐在屏幕前逐帧排查。7日8时05分15秒,一名环卫工人出现,拿着簸箕将这件灰色外套清扫倒进垃圾箱中。16个小时的监控,葛兰看了足足6个多小时。“快,我们去垃圾站,要是集中清运就来不及了!”葛兰和黄新建马不停蹄地赶往路段附近的垃圾站,两人一同翻找,

英、陈卫和其他村民一起将孩子和老张拉上了岸。

这时,大家发现,被救上来的张李辉牙关紧咬,脸色苍白,已无气息,孩子的奶奶放声大哭。陈卫急中生智,在做了几次人工呼吸后,她用树枝撬开孩子的牙齿后,让20多岁的小伙李俞将孩子倒背起来,上下抖动,自己则不住地拍打孩子背部。约10分钟后,只听“哗啦啦”的一声,一摊污水从孩子嘴里吐出。又随着“哇”的一声,孩子发出了哭声。小孩醒过来了!现场20多个人都激动万分。在又连续吐了几摊污水后,小孩的脸上有了血色,并睁开了眼睛。小孩的爷爷立即对孩子抱回家,换衣服。而救人的老张这才返回家中,去换身上已结满冰块的衣服。

为防止不测,村里又立即联系了车辆,将孩子送进海门区人民医院救治。目前,孩子已脱离了险境,转危为安。

通讯员 陆遥

最终在7日下午4时许找到了徐先生的衣服,里面的钱还在。

第二天一早,徐先生带着一面锦旗来到兴仁派出所,嘴里不停地说着感谢,“家里孩子多,只能跑车时带在车上照顾,这次送货着急疏忽了,差点把这装着2000元的外套给弄丢了,真是多亏了你们!”

为民办实事,赢得百姓心。监控室里熬红的双眼,垃圾堆中染脏的警服,勾勒出基层民辅警们最动人的模样。

今年39岁的葛兰,2015年参加公安工作,10年间通过视频追踪、信息研判协助民警锁定犯罪嫌疑人210余名,参与各类抓捕100余人,多次获公安局嘉奖,先后获评“南通好青年”、“南通最美辅警”、通州“巾帼岗位标兵”。

记者 张亮
通讯员 陆灵云 王清语

警方紧急拦截送“货”网约车 女子被骗的3.5万元保住了

晚报讯 3.5万元现金放在食品包装箱内,通过网约车差点送到骗子手中!昨天,记者从如皋警方获悉,民警快速反应、紧急唤醒,成功拦截一起通过“线上诈骗+线下取现+网约车投送”的电信网络诈骗,为群众挽回损失3.5万元。

1月20日晚,如皋市公安局经济技术开发区中心派出所接到反诈中心消息,辖区徐女士存在被诈骗可能,且已经在网约车平台下单,被骗钱款可能已经送出。经研判,派出所民警第一时间联系网约车司机,当时运送几箱“食品”的网约车已经到

达泰州,民警随即要求司机返回。对网约车进行拦截后,民警迅速上门找到徐女士。此时的徐女士依然坚信自己没有被骗,也连连否认已经将钱款送出。为彻底将徐女士唤醒,民警将徐女士带至派出所进一步开展工作。在民警苦口婆心的劝导下,徐女士经过观看同类案件视频,终于幡然醒悟。

当晚,送“货”车辆到达如皋市公安局经济技术开发区中心派出所,车上共有4箱食品,民警逐一开封查看,最终在一箱好的火腿肠箱子中发现包裹着的3.5万元现金,成功挽回了损失。

记者 张亮 通讯员 杨雪榕

老人买菜时踩到垃圾摔骨折 菜市场被判赔偿86000余元

晚报讯 六旬老人徐某接孙女放学后到市区某菜场买菜,脚下踩到垃圾打滑摔骨折,菜市场要担责吗?记者10日了解到,崇川法院审理了这起案件,酌定由菜市场赔偿徐某损失86000余元。

事发后,徐某的孙女报警求助。民警现场拍摄的照片显示,徐某当日脚穿3厘米厚的平底拖鞋,现场地面有半透明白色糊状不规则湿滑垃圾。经鉴定,徐某因摔伤致右桡骨远端骨折、牙齿损伤、右腕关节功能障碍,被评定为十级伤残。为此,徐某将菜市场告到法院索赔。

庭审时,菜市场一方辩称,其在市场入口处放置提示行人注意地滑的警示标识,已尽到安全保障义务。菜市场一方认为,徐某作为60多岁的老人,事发当天穿着拖鞋,并在行走过程中没

有集中注意力仔细观察路面情况,导致自身受伤,应由其自行承担责任。

崇川法院经审理认为,本案中,菜市场在入口处有小心地滑的提示,事发前十几分钟也有保洁人员对地面进行了打扫,尽到了一定的安全义务。但根据监控视频,事发地面的垃圾未被清理,菜市场对市场内的清洁管理明显存在较大瑕疵,造成徐某摔倒,应当承担侵权责任。另一方面,徐某行走未注意观察路面情况,本身具有较大过错。但鉴于垃圾位于某超市的入口处,进入人员注意力在入口处的门帘上,容易忽略对入口处地面的观察,而该处又无相应安全提示,法院最终酌情确定减轻菜市场50%的赔偿责任,由菜市场赔偿徐某损失86005元。一审判决后,双方均未上诉,判决已生效。

通讯员 刘鹏飞 记者 王玮丽

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008